

Előterjesztés

Ősi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 7. napi munkaterv szerinti nyilvános ülésére

- előterjesztés a 13. napirendi ponthoz -

Tárgy: Ősi Gólyahír Tánc Egyesület rekordkísérletéhez támogatás kérése

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: György Beáta aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Ősi Gólyahír Tánc Egyesület nevében Szöllösi Edina elnök a mellékelt kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez.

A jövő évben megrendezésre kerülő falunap keretében egy rekordkísérletet szeretne megvalósítani, az Ősi Gólyahír Tánc Egyesület szervezésében, helyi és vidéki néptánccsoportok, civil személyek bevonásával. A rekordkísérlet lényege, hogy a Mikepércsi csárdás koreográfiát betanítaná az arra vállalkozó tánccsoportoknak, tánckedvelő magánszemélyeknek, és a 2020. évi falunap keretében 450 ember táncolná egyszerre ezt a csárdást, a Kossuth utcán, a játszótérrel párhuzamosan forgalom lezárásával.

A rekordkísérlet lebonyolításának van anyagi vonzata, melyet az egyesület saját forrásból nem tud megvalósítani. A rekordkísérlet hitelesítésével kapcsolatos kiadások összege kb. 150.000,- Ft, a rendezvényről készített fotók, videó elkészítésének költsége 80.000,- Ft. Előzetes számítások szerint így legalább 230.000,- Ft-ra lenne szükség, de az összeg még növekedhet (hangosítás, vendéglátás költségei).

Emellett az egyesület a próbákhoz szükséges helyiségek használatát is kérné határozatban rögzíteni, úgy, hogy ha a Községi Helyiségben vagy a művelődési házban nincs más rendezvény, akkor azt ők használhassák.

A Képviselő-testület minden évben határozatban rögzíti az önkormányzat tulajdonában lévő helyiségek bérlet útján történő igénybe vétele során fizetendő díjak összegét. A 2019. évi bérleti díjakat a 205/2018. (12. 13.) képviselő-testületi határozat állapította meg, melyben a Képviselő-testület felhatalmazta Kotzó László polgármestert, hogy a település civil szervezetei, és egyéb szervezetek vagy személyek számára közfeladatok ellátásában történő közreműködés esetén díjmentesen bocsássa rendelkezésre a bérleti díj ellenében kiadható helyiségeket.

Ősi Község Önkormányzata 9/2016. (V. 6.) számú önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) szabályozza a civil szervezetek, alapítványok támogatásának kérdéskörét.

Az Ör. kimondja, hogy a támogatásokról a költségvetési rendeletben évente meghatározott összeg terhére Ősi Község Önkormányzati Képviselő-testülete pályázat kiírása útján, másrészt egyedi kérelem alapján dönt.

Az Ör. 3. § (3) bekezdése szerint a pályázat elbírálását követően év közben egyéni támogatási kérelem benyújtható, a tárgyévi költségvetési rendelet működési kiadásainál erre a célra meghatározott keretösszeg mértékéig. A kérelmet a döntésre jogosult következő ülésén, legkésőbb a benyújtást követő 30 napon belül el kell bírálni.

...../2019. (11. 07.) képviselő-testületi határozat javaslat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ósi Gólyahír Tánc Egyesület rekordkísérlettel kapcsolatos kérelmét megtárgyalta.

A Képviselő-testület tájékoztatja az Egyesületet a következőkről:

- a rendezvény megvalósításához támogatás a 9/2016. (V. 6.) számú önkormányzati rendelet alapján, a megvalósítás évében nyújtható, a rendelet szerinti formai és tartalmi szabályok szerint.
- A Művelődési Ház és a Közösségi Helyiség igénybe vétele az önkormányzati tulajdonú helyiségek bérleti díját megállapító képviselő-testületi határozat és a közösségi terek használatára vonatkozó helyi rendelet szerint a civil szervezet számára térítés mentesen lehetséges, a Polgármesteri Hivatal helyiséghasználatokat nyilvántartó ügyintézőjével történt egyeztetés után.

Felelős: György Beáta aljegyző,

Határidő: döntést követően azonnal

Ósi, 2019. november 4.



Kotzó László

Kotzó László
polgármester

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

Szőllősi Edina vagyok az Ősi Gólyahír Tánc Egyesület elnöke.

Egy rendezvényt szeretnénk jövőre lebonyolítani, ami remélem elnyeri tetszésüket és ezáltal támogatni fognak minket.

Nem vagyok néptáncos. Nem volt lehetőségem tanulni soha ezt a műfajt. Ennek ellenére nagyon nagy tisztelője vagyok mindenfajta hagyományőrzésnek. Legyen az népdal, népzene vagy néptánc.

Táncsoportommal sok helyre járunk fellépni. A legnagyobb öröm nekünk, ha másoknak jókedvet, kellemes kikapcsolódást biztosítunk, miközben mi magunk is élvezzük a táncot.

Ősiben a szüreti felvonulásokon már 13 éve én toborzom és tanítom a táncosokat. Az idei felvonuláson nagyon nagy sikert arattunk. 50 fővel (legkisebb 7 éves legidősebb közel 70 éves volt) jártunk el egy kalocsai néptáncot kicsit modernebb feldolgozásban.

Az élmény megfizethetetlen volt, mind a táncosok mind a közönség részéről. Jókedv és vidámság jellemezte ezt a napot, amelynek fénypontja ez a közös tánc volt.

Ennek a sikernek, a közös élménynek a hatására elkezdtem más dologban is gondolkodni.

Mi lenne ha többen táncolnánk? Többen, és még többen?

Elmondhatatlan élmény lenne, és nem mindennapi!

A célom egy rekord megdöntése a Mikepércsi csárdással.

Részletek

Mi az a Mikepércsi csárdás? A Mikepércsi csárdás az országszerte ismert Debreceni Népi Együttes műsorának igen kedvelt, nagy népszerűségnek örvendő tánca volt. A koreográfiát Béres András néprajzkutató saját gyűjtése alapján készítettel el 1950-ben. Az ő nevéhez fűződik a Debreceni Virágkarnevál megálmodása is. A tánc évtizedeken át volt nyitótánca a Debreceni Népi együttesnek, majd egy időre feledésbe merült. Mikepércsen azonban újra „felfedezték” az alkotás mára már a település egyik jelképévé vált.

2018 augusztus 17-én Debrecenben 326 fő járta egyszerre a Mikepércsi csárdást, ezzel megdöntöttek egy korábbi rekordot.

Rekordkísérlet

Cél: A Mikepércsi csárdás rekord megdöntése tömegrekord kategóriában. 450 fő táncossal az Ősi Gólyahír Tánc Egyesület szervezésében. Ennek megvalósítása, helyi és vidéki néptáncscsoportok, civil emberek bevonásával lehetséges.

Időpont: 2020 május 31 Falunapok keretén belül

Helyszín: Ősi Kossuth úton a játszótérrel párhuzamosan forgalom lezárásával arra az időre.

Kihangosítás: Mivel a rekordkísérlet az utcán fog zajlani ezért a színpadon kívül az utcára is kell kihangosítást biztosítani. Ebben Tompa Gergely ősi-i lakos, tudna segítségünkre lenni. Neki megvan a kellő technikája, hogy két helyszínt egyszerre kihangosítson. Számlaképes.

Rekord hitelesítés: Az illetékes szervvel felvettem a kapcsolatot. Egy formanyomtatvány kitöltésével tudok regisztrálni. Előírások, feltételek betartásával a rekordkísérlet megvalósítható

Fotós, videós biztosítása: Az esetleges problémák elkerülése végett, a rekordban résztvevő táncosok száma, hogy visszanezhető legyen, fotósra és videósra is szükség van. Ez ügyben Szabó Péter fotós, és Hajdú Krisztián videós lenne a segítségemre aki drónnal is tud felvételeket készíteni. Ők már többször voltak segítségemre, és az idej szüreti felvonuláson készült képeket és videót is ők csinálták. Számlaképesek.

Hivatásos táncos: Biztosítanom kell egy hivatalos személyt, aki a csárdás eljárása után, aláírásával hitelesíti, hogy az adott tánc tényleg a Mikepércsi csárdás volt. Ezt Lippert Ferenc néptáncos, Tésről vállalta.

Feltétel: 14 éven aluliak ebben nem vehetnek részt. Az élőzenekar nem előírás. A ruha nem előírás.

Táncosok elkülönítése: A táncosok az utcán lesznek. A közönség a járdán tartózkodhat mind a két oldalon.

A Mikepércsi csárdás mással nem összevonható. A rekordkísérlet csak arra az egy táncra vonatkozik.

Koreográfia: A koreográfiát én megtanulom, és néptánc oktató ellenőrzi.

A rendezvény hossza: Maximum 1 óra. Nem tudom pontosan, hogy a rekord hitelesítés, jegyzőkönyvbe vétel, táncosok számolása mennyi időt vesz el.

A Mikepércsi csárdáson kívül szeretnék még más táncokat is eljáráni. Ki szeretném használni, hogy több száz ember itt van és együtt vagyunk, együtt táncolunk. Több korcsoport is befog mutatkozni egy közös tánccal. Ennek a kis blokknak a lényege a tömegtánc. Célunk, hogy minél több ember táncoljon együtt egy közös táncot.

Vendéglátás: A fellépő táncosoknak biztosítani kell innivalót és egy kis süteményt. A süteményhez kéni szeretném majd a lakosság segítségét, hozzájárulását.

Öltöző biztosítása A művelődési házban megoldható lehetne annak aki kér öltözőt.

Tánc betanulása, próbák: Táncsoportommal megtanuljuk a táncot és felvesszük. Ezt a videót fogom tudni továbbítani a néptáncsoportoknak, hogy az adott koreográfiát tanulják meg. A civil embereknél 12 vagy annál nagyobb létszámú csoportok lesznek kialakítva. Nekik külön- külön fogom a táncokat megtanítani. Minden csoportnak lesz egy vezetője, aki a kapcsolatot tartja velem, és egyeztet a próbák időpontjáról. A vidékiekhez én fogok elmenni, és ott helyben tanítom meg a táncokat.

Sikerül? Amennyiben úgy látom, hogy a rekordhoz szükséges létszám nem jön össze, akkor a hitelesítés visszamondható még az utolsó napokban is. Akkor nem kell fizetni sem.. Az esemény akkor is meg lesz tartva. Az előzetes felméréseket figyelembe véve, úgy gondolom nem kell ilyentől tartanom. Táncsoportok és civil emberek lettek megkérdezve. Mindenki nagyon örül és résztvevője szeretne lenni egy ilyen kísérletnek. Biztos vagyok benne, hogy a rekord felállításához szükséges létszámot össze tudom toborozni a táncsoportommal, és azokkal az emberekkel akik már most felajánlották segítségüket.

Támogatás

Szükségem van a Polgármester Úr és a Képviselő testület támogatására. A rendezvénynek anyagi vonzata is van, amit én nem tudok biztosítani. Remélem, hogy a falunapok keretén belül ez is megoldható és bele fog férni.

A rekordkísérlet hitelesítése: kb. 150000 Ft

Videós: 50000 Ft

Fotós: 30000 Ft.

Kihangosítás: Ft

Vendéglátáshoz ital biztosítása.

Ezt a rendezvényt ha sikerül megvalósítani, és a rekordkísérlet sikerül az egy hatalmas eredmény lenne. Nagy tömeget vonz magával. Hiszen a táncosoknak kísérőjük van, akik szintén itt lesznek.

Remélem, hogy támogatnak a rekordkísérlet felállításában, és számíthatok mind anyagi mind más jellegű segítségükre!

Próbaterem biztosítása: Ezúton szeretném még megkérni Önöket arra, hogy legyenek szivesek hozzanak egy határozatot ,hogy amennyiben a közösségi házban, vagy a kultúrházban nincs egyéb rendezvény, akkor azt az Ősi Gólyahír Tánc Egyesület használhassa. Közösségi házban történő próbák időpontját a Nyugdíjas Klubbal is egyeztetem. Egyéb problémák elkerülése végett, jobbnak látom ezt kérni Önöktől. A termet próbákra használom, hogy felkészüljünk a rekordkísérletre. Előre is köszönöm!

Bízom pozitív döntésükben!

2019 október 24.

Tisztelettel és köszönettel:

Szöllősi Edina

...../2019. (11. 07.) képviselő-testületi határozat javaslat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ósi Gólyahír Tánc Egyesület rekordkísérlettel kapcsolatos kérelmét megtárgyalta, a benyújtott kérelmet támogatásra méltónak tartja.

A Képviselő-testület tájékoztatja az Egyesületet a következőkről:

- a rendezvény megvalósításához támogatás a 9/2016. (V. 6.) számú önkormányzati rendelet alapján nyújtható, a rendelet szerinti formai és tartalmi szabályok szerint, külön tekintettel a rendelet 5. § (2) bekezdésében foglaltakra.
- A Művelődési Ház és a Közösségi Helyiség igénybe vétele a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 7/2019. (V. 21.) önkormányzati rendelet 1. melléklete szerinti használati szabályzatában foglaltak szerint a civil szervezet számára térítés mentesen lehetséges, a Polgármesteri Hivatal helyiséghasználatokat nyilvántartó ügyintézőjével történt egyeztetés után.

Felelős: György Beáta aljegyző,

Határidő: döntést követően azonnal